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Anweisungen für Gebrauch und Wartung

Umschalter für Regen- und Handbrause
Drehen Sie den Umsteller auf das Symbol der Regenbrause, um den Regenbrausemodus zu aktivieren.
Drehen Sie den Umsteller auf das Symbol der Handbrause, um den Handbrausemodus zu aktivieren.

Temperaturregelung
Das Symbol „H“ steht für heißes Wasser, das Symbol „C“ für kaltes Wasser.
Sie können die Temperatur einfach einstellen, indem Sie den Bediengriff in Richtung H oder C drehen.

Um sicherzustellen, dass Ihr Duschset perfekt aussieht, empfehlen wir, es regelmäßig zu reinigen.

Beim Reinigen der Armatur befolgen Sie bitte diese Schritte:

Wischen Sie Schmutz mit einem weichen Tuch und sauberem Wasser ab.

Um hartnäckigere Verschmutzungen zu entfernen, können Sie eines der folgenden Reinigungsmittel 
verwenden:
– ein mildes flüssiges Reinigungsmittel
– einen farblosen Reiniger

Spülen Sie nach der Reinigung alle Rückstände des Reinigungsmittels gründlich ab und trocknen Sie 
die Armatur mit einem weichen Baumwolltuch.

Vermeiden Sie die Verwendung von Polier- oder Scheuerpulvern, die grobe Partikel enthalten.
Verwenden Sie keine säurehaltigen Reinigungsmittel.

 

Handbrause

Handbrause

Kopfbrause

Kopfbrause

Heiß Kalt



Installation der Handbrause

Schritt 1
Umwickeln Sie das Gewinde mit Teflonband und schrauben Sie es dann direkt in das Wasserrohr in der 
Wand.

Schritt 2
Verbinden Sie die Handbrause mit der Halterung unter Verwendung des Brauseschlauchs. Achten Sie 
darauf, dass in den Schlauchenden Gummidichtungen eingesetzt sind, um ein Austreten von Wasser zu 
verhindern.



Vor der Installation

Bitte lesen Sie diese Installationsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie mit der Installation beginnen, und 
bewahren Sie sie für zukünftige Verwendung auf. Diese Anleitung enthält Installations- und 
Gebrauchshinweise.

Technische Spezifikationen

1. Der empfohlene Wasserdruck sollte zwischen 0,1–1,0 MPa liegen. Wenn der Wasserdruck 1,0 MPa 
überschreitet, muss ein Druckminderer verwendet werden.
2. Reinigen Sie vor der Installation alle Schmutz- oder Sedimentrückstände aus den Rohrleitungen, um 
Wasserlecks oder Verstopfungen des Systems zu vermeiden.
3. Dieses Duschsystem ist für die Wandmontage vorgesehen. Lesen Sie vor der Montage diese Anleitung 
sorgfältig durch, überprüfen Sie die Abmessungen der einzelnen Komponenten und wählen Sie die richtige 
Position an der Wand.
4. Die Ein- und Auslassrohre müssen mit Teflonband umwickelt werden. Wickeln Sie die Rohrgewinde 
mehrmals im Uhrzeigersinn. (Dieser Schritt ist sehr wichtig – das Band muss im Uhrzeigersinn gewickelt 
werden, sonst kann es zu Wasserlecks kommen.)
5. Schließen Sie vor Beginn der Installation die Wasserzufuhr.

Erforderliche Installationswerkzeuge

Zubehörprüfung

Überprüfen Sie sorgfältig, ob alle Komponenten im Lieferumfang enthalten sind.
Sollte ein Teil fehlen, wenden Sie sich umgehend an Ihren Händler.

Verstellbarer 
Schraubenschlüssel

Inbusschlüssel
(im Lieferumfang enthalten)

Kreuzschlitzschraubendreher Teflonband Kleber Elektrische 
Bohrmaschine



Installation der Kopfbrause

Für wandmontierte Duschen

Für deckenmontierte Dusche

Schritt 3

Schritt 3

Schritt 1
Schrauben Sie das Gewinde in das Wasserrohr in der Wand.

Schritt 2
Schrauben Sie den Hauptkörper der Dusche auf das vorbereitete Gewinde.

Schritt 3
Ziehen Sie alles mit dem Inbusschlüssel fest und sichern Sie es.

Schritt 1
Umwickeln Sie das Gewinde mit Teflonband.

Schritt 2
Verbinden Sie den Deckenarm mit dem Rohr, indem Sie ihn im 
Uhrzeigersinn drehen.

Schritt 4
Verbinden Sie die Kopfbrause mit dem Duscharm.

Schritt 3
Verbinden Sie die Kopfbrause mit dem Duscharm.

Schritt 2

Schritt 2

Schritt 1

Schritt 1

Schritt 4



Installation des Bedienfelds

Schritt 1
Befestigen Sie die Abdeckplatte.

Schritt 2
Verbinden Sie den Mischhebel mit der Inbusschraube und decken Sie ihn mit der kleinen Kappe ab.

Schritt 3
Befestigen Sie den Bedienhebel mit der Inbusschraube und decken Sie ihn mit der kleinen Kappe ab.

Schritt 1

Schritt 2 Schritt 3



Installation des Unterputzkörpers

Installation des Unterputzkörpers (Mischventil)
Stellen Sie sicher, dass das Mischventil korrekt an die Warm- und Kaltwasserversorgung angeschlossen 
ist – das heißt, die Anschlüsse müssen an den entsprechenden Seiten verbunden sein (Warmwasser links, 
Kaltwasser rechts).

Warmwassereinlass (G1/2)

Montageloch

Innerer Teil des Ventils Kaltwassereinlass (G1/2)

Auslass für Handbrause (G1/2)

Auslass für Kopfbrause (Regenbrause) (G1/2)



Installationsschritte

Schritt 1
Die Einlass- und Auslassrohre müssen mit 
Teflonband umwickelt werden. Wickeln Sie die 
Rohrgewinde mehrmals im Uhrzeigersinn.

Schritt 2
Verbinden Sie die Wasserrohre mit dem 
Unterputzkörper.

Schritt 3
Bestimmen Sie die genaue Position des 
Unterputzkörpers und der Rohrleitungen und 
markieren Sie diese.

Schritt 4
Nachdem Sie die Position bestimmt haben, 
erstellen Sie Schlitze für die Rohrinstallation. 
Entfernen Sie anschließend den Unterputzkörper 
und bohren Sie das Loch. Verwenden Sie 
schließlich eine elektrische Bohrmaschine, um 
die weißen Schrauben in der Wand zu befestigen.



Schritt 5
Befestigen Sie den Unterputzkörper mit vier 
Schrauben an der Wand.

Schritt 7
Die Schutzabdeckung des Unterputzkörpers 
dient als Schutz vor Staub. Setzen Sie sie wieder 
auf den Körper und lassen Sie sie an Ort und Stelle, 
bis die Wand gefliest ist.

Schritt 8
Nachdem die Wand gefliest wurde, entfernen 
Sie die Schutzabdeckung vom Unterputzkörper.

Schritt 6
Entfernen Sie die Abdeckung des Unterputzkörpers 
vom Mischventil. Verwenden Sie den Bedienhebel, 
um einen Drucktest an allen Einlass- und Auslassrohren 
durchzuführen und sicherzustellen, dass nirgends Wasser 
austritt.
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